

Большевистский ПУТЬ

ОРГАН ВАЧСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ.

Адрес: р/п. Вача,
Горьковской области, Дом
Советов, комната № 27.

Юния 1942 г.

СРЕДА

№ 69 (1481)

Цена номера 5 коп.

Пленум райкома ВКП(б)

6 июня состоялся очередной пленум Вачского райкома ВКП(б). Пленум заслушал и обсудил доклад секретаря райкома ВКП(б) тов. Суслова «О задачах партийных организаций, вытекающих из первомайского приказа тов. Сталина» и доклад начальника МПВО района тов. Ермилиной «О подготовке населения к противовоздушной и противохимической обороне».

—Первомайский приказ тов. Сталина,—сказал тов. Суслов,—вызвал среди трудящихся нашего района новый небывалый производственный подъем. В результате этого поднят план весеннего сева район выполнил в текущем году на 19 дней раньше против прошлого года, засеяв 268 гектаров сверх плана в фонд обороны и помощи колхозам и колхозникам, пострадавшим от немецких оккупантов.

Колхозники работали на полях не покладая рук, выполняли и перевыполняли нормы выработки. Колхозник М. Степановского колхоза Воробьева М. на пашне при норме 0,6 га вспахивала до 1 га, 70-летний колхозник Нершевекого колхоза Архипов выполнял нормы выработки на 150 процентов. 16-летний колхозник Сколковского колхоза Бабин при норме 0,55 га вспахивал по 1,5 га. Бригада Епифановского колхоза, возглавляемая тов. Савиным, все выполняла нормы на пашне и сева на 150 процентов. Трактористы Яковцевской бригады т.т. Приятелев и Белозеров выполняли нормы выработки на 220 процентов.

Такие примеры самоотверженной работы можно встретить и в ваших предприятиях. Стахановка завода «Труд» тов. Логинова А. взяла обязательство выполнять свое сменное задание на 500 процентов, а выполняет его на 600 процентов. Тов. Трошин А. на том же заводе выполняет ежедневно норму на 370 процентов, тов. Зуева П. из Городищенской артели вырабатывает до 300 процентов, Иванова Н. из Казаковской артели—на 326 процентов и много других. Кулаковская артель программу мая выполнила на 152,5 процента, Янинский промколхоз—на 108 процентов.

Однако пленум отметил, что некоторые промышленные предприятия не набрали еще необходимых темпов работы. Особенно плохо продолжает работать завод «Труд», который программу мая месяца выполнил всего лишь только на 25,6 процента. Парторганизация завода за последнее время ослабила свою работу среди рабочих, не довела до глубокого сознания каждого рабочего при-

каза тов. Сталина, не возглавила патриотического производственного под'ема.

Пленум предложил всем первичным парторганизациям шире разъяснить приказ тов. Сталина, доведя его до сознания каждого рабочего, артельщика, колхозника и всех трудящихся района и на основе этого добиться выполнения и перевыполнения норм выработки всеми рабочими, артельщиками, колхозниками. Развернуть широкое социалистическое соревнование в промышленном и сельском хозяйстве, добиться того, чтобы не было ни одного завода, артели и колхоза вне соревнования, обратить особое внимание в этой работе на проверку исполнения.

Пленум предложил руководителям предприятий укрепить трудовую дисциплину, требуя от командиров производства примера в работе, наведения образцового порядка, строжайшей экономии металла, топлива, энергии, поощряя рационализаторов и изобретателей. Рекомендовать руководителям предприятий провести общественный смотр на лучшую организацию труда и образцовый порядок в цехах.

Пленум требует от всех первичных парторганизаций и сельсоветов мобилизовать всех колхозников на борьбу за выращивание высокого урожая, за содержание в чистоте всех посевов и своевременную подготовку к уборке урожая.

В деле развития животноводства пленум требует от секретарей парторганизаций, сельсоветов и правлений колхозов выполнить план развития животноводства по всем видам скота к 1 июля 1942 года.

Обсуждая вопрос о состоянии противовоздушной и противохимической обороны в районе, пленум отметил, что за последнее время ряд руководителей предприятий, колхозов и учреждений ослабили внимание этому вопросу.

Группы самозащиты в ряде предприятий и учреждений не укомплектованы, а где они и есть, работают слабо. Имеются факты нарушения светомаскировки, запущенность бомбоубежищ, полевых укрытий и т.д.



Свинарка К. Логачева и бригадир В. Хохлов выводят свиней на прогулку.

Фото Н. Фигуркина

Пленум обязал штаб МПВО и райсовет ОАХ провести проверку знаний населением правил противохимической обороны и тех, которые окажутся неподготовленными переподготовить. Штабу МПВО предложено до 20 июня привести в порядок бомбоубежища, газоубежища и полевые укрытия.

Пленум предложил всем руководителям предприятий, учреждений и колхозов до 10 июня укомплектовать группы самозащиты, а секретарям парторганизаций ввести в практику партийной работы чтение лекций, докладов, бесед на тему противовоздушной и противохимической обороны.

Райсовету Осоавиахима предложено развернуть подготовку инструкторов для руководства группами самозащиты.

Первичным парторганизациям и сельсоветам предложено усилить бдительность и охрану в каждом населенном пункте, обеспечить светомаскировку и соблюдение общественного порядка.

Пленум разрешил организационный вопрос. В связи с переходом тов. Абрамычева на другую работу, пленум освободил его от обязанностей второго секретаря и члена бюро райкома ВКП(б).

По всем обсужденным вопросам пленум принял соответствующие решения.

Животноводческие фермы Наркомзема СССР при Всесоюзной сельскохозяйственной выставке снабжают молочными продуктами население Москвы и госпитали, выращивают молодых для колхозов районов, освобожденных от немецко-фашистских захватчиков.

РАБОТНИКИ КОЛХОЗНОГО ЖИВОТНОВОДСТВА! ВСТУПАЙТЕ ВО ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ!

ОБРАЩЕНИЕ КОЛХОЗНИКОВ КЛИНСКОГО КОЛХОЗА ИМЕНИ СТАЛИНА КО ВСЕМ РАБОТНИКАМ ЖИВОТНОВОДСТВА ВАЧСКОГО РАЙОНА

Дорогие товарищи колхозники и колхозницы—доярки, телатницы, свинарки, коноуха, скотники!

Весь советский народ с величайшим под'емом встретил первомайский приказ Народно-Комиссара Обороны тов. Сталина: «добиться того, чтобы 1942 год стал годом окончательного разгрома немецко-фашистских войск и освобождения советской земли от гитлеровских мерзавцев!».

Осуществление этого исторического приказа требует от нас—бойцов тыла—работников животноводства дать Красной Армии больше мяса, масла и других животноводческих продуктов. Работники животноводства должны работать так, чтобы давать фронту и стране все больше и больше мяса, масла, сала, кожсырья.

Наш колхоз имеет много скота. На фермах насчитывается 158 голов крупнорогатого скота, 224 овцы, 48 свиней.

Многие колхозники, работающие на наших фермах, добились перевыполнения плана по удою коров и настригу шерсти. Общественное животноводство дало нашему колхозу 115 685 рублей дохода.

В нашем колхозе выросло много стахановцев животноводства. Мы гордимся такими людьми, как доярка Завозина Варвара Васильевна, перевыполняющая задание по надою и сохраняющая всех телят.

Все обязательства перед государством мы выполняем досрочно. Нами выполнен уже годовой план сдачи мяса, яиц, брызги. В фонд обороны, в подарок героической Красной Армии в прошлом году мы отчислили 122 пуда зерна, 70 пудов мяса, 1 000 литров молока, 44 килограмма шерсти, 350 рублей деньгами, сдали для нужд армии 50 копей.

Товарищи колхозники и колхозницы! Приближается пора массового сенокоса и силосования. Организуем по фронтовому, по-военному заготовку кормов, полностью выполним установленные нормы накопления кормов на голову скота, добьемся выполнения плана сева и высоких урожаев кормовых культур, выполним годовое задание по силосованию, улучшим наши луга и пастбища. Наведем порядок на всех наших фермах, на всех скотных дворах, свинарниках. Организованно проведем случайную кампанию и искусственное осеменение козematок чистопородным

производителем, не допустим яловости коров и овец, прохлостения свиноматок. Обеспечим получение приплода от каждой свиноматки по 20 деловых поросят.

Чтобы выполнить приказ вождя с честью, как подобает советским патриотам, мы должны не только выполнять, но и перевыполнять государственное задание по росту и продуктивности скота, чтобы ежемесячно давать дополнительно животноводческую продукцию сверх плана фронту и стране.

Включаясь во Всесоюзное социалистическое соревнование, мы берем на себя следующие обязательства:

1. Своевременно выполнять все обязательства перед государством по всем видам животноводческой продукции.
2. Перевыполнить план сохранения молодняка приплода 1942 года на 8 процентов. Дать суточный привес телят не менее чем на 15 процентов выше плана, получить настриг шерсти на 25 процентов выше плана.
3. Получить от каждой фуражной коровы в среднем не менее чем по 1.700 литров молока.
4. Перевыполнить государственный план увеличения поголовья скота: по крупнорогатому скоту на 20 голов, по лошадям на 10 голов, по овцам на 50 голов, по свиньям на 15 голов.
5. Перевыполнить план сева трав и корнеплодов, сенокосов и силосования. Обеспечить все поголовье скота помещенными, хорошо подготовить их к зиме.

Работники колхозного животноводства! Следуйте нашему примеру—включайтесь во Всесоюзное социалистическое соревнование между фермами, колхозами.

Выше знамя социалистического соревнования доярки, телатницы, свинарки, коноуха—все работники животноводства!

Принято единогласно на общем собрании Клинского колхоза имени Сталина при участии 382 колхозников и колхозниц и по поручению подписано:
И. Рожков—председатель колхоза, Ф. Артамонычев—зав. фермами, А. Завозина—доярка, Рожков—колхозник, Ерастова—колхозница, Соловьева—звеньевая, Соколов—агротехник.

Фотохроника ТАСС

